Sp. 29766 OKN 4842

Quito, 10 de julio del 2019

Señora María Patricia Loor Concha Presente. -

De mi consideración:

Me complace manifestarle a usted, que la Junta Extraordinaria de Socios con carácter de Universal de la compañía OPORTULATIN CIA. LTDA. celebrada el día 10 de julio del 2019 ha designado a usted como GERENTE GENERAL por un periodo de cuatro años (4), conforme a lo establecido en el Articulo Vigésimo Quinto de los Estatus Sociales, entre sus atribuciones está la de representar a la compañía legal, judicial y extrajudicialmente, conforme lo dispone el artículo Vigésimo Sexto de los Estatutos Sociales de la compañía.

La compañía OPORTULATIN CIA. LTDA., se constituyó ante el Notario <u>Cuadragésimo</u> del Cantón Quitó el 16 de marzo <u>del 2010</u> e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 20 de <u>abril</u> del 2010.

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, toda vez que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Atentamente,

CARLOS ALBERTO/ZALDUMBIDE LÓPEZ

OPORTULATIN CIA, LTDA.

PRESIDENTE C.C. 170687924-2

ACEPTO, el nombramiento de GERÉNTE GENERAL de la compañía OPORTULATIN CIA. LTDA., el 10 de Julio del 2019.

MARIA-PATRICIA LOOR CONCHA

GERENTE GENERAL

OPORTULATIN CIA. LTDA.

C.C. 170350077-5